


_ v,

L EmEe ) S EmmEt

RERGRMLB] GA RIIBNFIIANSEF
8f  FREARARARN  LASTREEE
NRREZRE  HREFERA LRNER
REENEFMER BESFEFMNA -

FEEM

REDRMERT GA RIIRABRT : 15~30
BRI B GN RIVRBRT : 7~15
HUNEERMERE GWRSIRBRT :12~15

GAH15W
WE: 47

GAH15H
WE: 34

GAL15H _
WE: 34

¢ 'ARzo(‘

RNERIEBEL GN ~ GW RIIETMHMEARS -
BoIEREKER » UEBNABRTE—LIE > I5E
EFRAER > ATEHEMITALKREA 30% BLE -




Tuf

e T B

RIEBUA—ETRIRSESINESTY - BHRIREBR  BOBREES
 ERRERBEESINEENERND - JUIRHERIEBRET - SEEFRT
BEHREET > IRESBENTR - SREFFEIBRER -

G 1

1. BN
RERRSERINASRNBIDER  NERRBEEZEBEERE1/50 -

2. SEMURBE
RESERIEE - FEEDE)  WEETATEMITENRS » ILLE
FumiRIENIRE -

3. (E#EHE
REZINEE - HEES NHLOBRE » SRERERNFREERXIIERVELD -
BRAEMMORE - BB/ T EEREII -

4. A L FEGRIRREED
RigtEROMNEERE AR EBINGE - HRFLSONSFETRZES -

5. B
BENSEZENTREESEENEIREE—ENRY  BER » URTFER
RSIERSIRER » TOEEREMIFIZBE -

6. BHZERHN
FERIERBRRERHRNE  TURESNSRIHERHEREE - B
%R AES AR HE A BRMAD -




= msanmEEie )

/7 gl VEETE 5 PR R 14

ERERERIRT

FEFRRYER (R

R 5RAYZEE]
FRIEBERIIRY
fEFECERY oI
BfaX)\ -~ SERUE
BfaRVEE] « RE ~ IIRE
1312

BEREIERER
fERIRIR

© © N O O A L Db 2

€CCLCCLLLL

o IVERAREYER Ee skl ioEdbay
v
REER ke AR KAGE E A

v
HEER fEs (Rl 1 7ok % A
b

ST EEERRSINRASREE
— EEELT

Vv =
Qi KSanst BRIt RIEmSm
hd

\ el 52K W L B

v R

32 FR i R ER B BB

A

T ——

EINERRE




O] grAnnBTasRsn)

1. BABEEER (Co)

K% 1ISO14728 2RI BN EAHRETET (C) » et EBEEERESLRARE
R ERERERHEEN KA EZENERRIEEENED 2 — & »
BEFAN—ERES L& o FLURIEBIE TS EINa T B BEENHE
ﬁ o

2. BFRE0E (Mo)

FEIRIEBIL L (FFRIRERS » (I BTN REERE D DG5S - MmO REEE
BAMES - FEBNSHEIE M) » 2SS CEE » @REREREE
B XKARE 2 RBAZERHPAESCNE D 2 — B8 » IHafX/)\—ERVER LTI
HARVEEIAZELL Mp ~ My ~ MriE 3ME SRR IFEHRKEREA -

My

P i M
em— ,\/:_ __\-1-\\/. BT
7 ) £ ™ o™
- - o] C APT—
[ol &) — B [ T
_n_J \h ;E! |—@ - ﬁ@ Mﬁ ]
o ol

3. BLERE (fs)

BLERBNZETRERBIZDHBNZEHN - BEERAETHEIRE - 2B
i TEEHZERINER—RETRBRRRIE - FRARANZERE - BLE
FRE (fs) BRIZRDBINEAHEERM (Co) » BIFMERIDBN CNEREINZDME
IR e

“Co oy fs=Mo
fS*P oy fs Vi

fs : LR fs PR
Co : EABRETEEM (N) —RHELT 1~3
Mo : B&TEF/J%E (N-m) SRS - G 3~7

P : T{F&T (N)
M : A&EJIRE (N-m)

——/-




4. EAEREERR

FIEBMEAREEEER(C) » BE—HHERBIRITENERERAVERA TEER
» BEIRB)EERIMIKE - HBREF//R50km » DEFA/NEANEHEE

5. IRIEBERIERS D

RIBU A RNBERAZEERYE FRBIRFEDNFREERERBENBRE »
LER RIEBMENZER H O (EA 2 &/an - MILETRRERRE R RIRIDBIAIFan -
BNfEE—# RS HARNEm - THEEMRG TEE » RITBINSMLSELETE
£ - RIEERTBUNSES » —REBLATERNZBES - FTaBNEERM(L)
' iR R ER R AVRIDENERRNRGT T EER - HRR0% AELERER
SEERIRRATRETERVRETIEEE - IMITBUMZEESRM (L) Y IKIRERRZH
EAREFBEEEE(C) M LIFaREP) KitE L ERFM -

f.xfxC L : ZBES(k
) xs0(km) EZIS%B;E(E%).{%(N)
P : T{EETfI(N)
f, : EERE
f, - RERE
f, : ERIRE

L=(

6. FERIEBUFJ AV RE
YN ESARMEBUMZEE JanaTE » HARMREERE  BERAREAFRENMES
FEREBUNSWHNES » DU EEMRENERNA -

6.1 IEERE
FITBYREEMEE /AR HRC 58~64 » UIRIEE L L BBEKE » SRHEEITR
NaEEET] » WREARLETES - FaER oI TRIMEEHNIEERE 1 SHAEARQ
S VERIE B REVIEEBE 7S HRC 58~64 » il fi=1 ©

6.2 RERH

RN ERETRIBERESR 100CH » SRVNESFBEFERSH » BRMEH
MOREHRE - BBESR » BENERRER100CUT » K f=1 - EBHE
FRINEK » B8 AR TS

6.3 BfERE

RIEBNEIERI AN IEEIRENEER » BEIHEAREEE - AtESEAR
BIRYEE R EERRE T » BRKERAESINaERBRUEAHEEER C
» YTRIRPTR ©

BEBRDRVEEF V=15 1.0~1.2
EEdmE)) 15<V =60 1.2~1.5
FREEHE)) 60 <V = 120 1.5~2.0

KEBRIRIRED 120 <V 2.0~3.5




& mesnnEEzEr )

IRIEE S LIERRINFERAIESEIE AR ST HREZEa R - EKEEEL
BELEOREE - Ak TREER » FILEETSms 8RN » WERHEREES
BEXRMATENER » FILFAREBASMERD - RIDEURBRSHR DS T
& » HRRWH) C BREAETEEEE °

BESR BEH SEFEY B |
8E - IR EER/)\ ke | HERRIERHE - EBERE - ES

0 EESRREDESRSIEE | © CER  SIEMEA « SEm R

§yEEE Z0 ~ E0E s — IR T EBMAIXYE) R
0.02C THRBEKE  JFEMRHRERE -
Hit/ ) RERBERE -
BeESRERBEMRE | TFaERM - BEERM - TR
0.03C | FZ&&l@ a3 A~ NCEEIR ~ —fig T =Mz
HreEE Z1 ~ 8l ~ ENRIFRESIRAVITSLEE « ENTEN

006c | EEFEEEZ MRS | MMM TrIL - NCEFR « BI6K - 11

S8R 22 - {%X@EE%X%‘TF@UEZEE T\ERETVERIR « TIEHmAYZER -
. 5

0.08C

. e

N sranpEEss )

RIDBERREI D RITETIE  8E (H) REE (N) WRIBFFRE - BUNEH
(ERIER—TEERESMRITBNN » REZEBRESSEEEERNMNERED
# o FEERAVEE DREER (C) ~ &R (H) » R (P) ~ IBRRER (SP) EiESEE
& (UP) BfEEH - B—FELH 2 BiRIDEILL LB ERR » BE (N) IREH
ATz RN AHE 25 (AN) REFRRESEH - SRERIEERIVBRAINEA S AHINERHY
FIIHBREAE - TRBZRIERZBEITE -

ZEHREC) BRH) ) g%%)ﬁ Eﬁm P)

i GA 323 ° . ° . °
GN %75 ® ° .

GW%@J ® L] )




groanmEs 0 D

e

RIOBUVEER ERIEHF DS - LA BERA RN EBEEATISEIRYEEFE » WASIE
RIFIDBVRERSM - SN EEBRHIRHEIEERNIER - —ARIRITEUAHRA
EERAEEERREREEHME  MERLNABEFEEEREEEEMmE » —
BB PHERREREKAE

1. 88 (Grease)

HBIEERFINTIETT 100km KRR —X » AR oL RIEIR CHHIES B8
feEA » HelfEHEBREEENETREZEZAZIEBE 60m/min » B¥/Ha{FHHE
RIS - ATAK TESTEATDBIRAEANEZAE RS RIEE 2 SMAS -

2. ;@& (Oil)
SHEBTSINERR IR FIEER 30~150 cst HUEEH » RRFAFIEEXRS 0.3 cms/hr ©

3. HIER MEREDE
ATAK g 3T NIIZNAVHER HEEEt = A%EA -

SR
F&05 o8 1 N\ 07 R
n m ~ ‘
& v o
1 LRily i
(e - R
1 | ! 4x0.7P
M6x0.75P M6x0.75P AT
HEREERITN
12 18 10
PTl/S\L ‘ 012 M8x1P r—-— 010 M6x0.75P [ 08
fsin «/— S (V \{-\a.::qln
'-‘-'1"1“".’ ol :::::LJ—__rEl . '====.1:I-
AT . i [ |
3l FL 3 i 2l [
=’ ' ' "Mé4x0.7P
M6x0.75P M6x0.75P x0.




I

ATAK IRERITBUET H S EARIRFER N2 BERA » RERERITEZE
EEEBHMT » SNRESEE—THIPEFRIEEIHE » 2 FRER -

mzse | SBAR PR B 2 RS

uu i E £ KPR DEK
SS URE ~ RSB —RIRIR(E
2z SS+ NEREHH + TBEIR [Vallay ko)) =}
DD EiRE AT + RER ARSI SEEER
KK DD+ @& BARYBERSMEEK

B

SS icEfE




i
—

RERKRITFEIGATRY

GA RIiRITIBE - RS NEESIZ@RITEY - BERFTUREASHEREEERER
BRI  SNEERELEEREIEEERT  MRREMZFITEN
BS T ETEAITEET]  WIRHERMAEE : HRMIIN 45°BEZE/EEET > T
RROLCOFEIFE  WESSAVIIIEE - TRNZEERNRERE © SEER
RZE -

1. GA RIIRMEBIMIGR

(1) BEENEAILRET] ]
ERF DF #i B 25251 » L RMRKR - JHIEIKEBRNESRSREMTEE » R
WZzkERZE  EMEHRBEB BN ED -

(2) MBREEeT
ﬁg%?ﬂﬁ 45° BB RET O E—TSRZRaER  ERERE T3

(3) xfE{bEREt
[FEEEESREFNEENSE » BEARAKIKEZIMIK » #2320 REBARER
(KA SRFTR OIS K 30% FVEIaE IR/ » MaliEAKY 2 (BRVE - SSEEHD
ROEZEERVFEARAELE » S 12% IR RET] « DREERRRZBIRTRIFH
RE > FRLURHSHEE] -

(4) EEE3EME
REHBENTEREHEMBEERE ) igHEBECERER » IKERPZE
SKREBBEBIRUEY, » IBINMESERINE -

(5) B
GRS S AR R AYE IR » BMEERRZBNSSEE » oligHES
EH O HDOZPEERA

(6) HRERVIEEE
HHRNAERE  ElRTERIRASREIHENANEBMMSHAIEE » AN
EiEOEREE I UBRE DL 20% ZiE FHIRE) - FRERMIKRBIFHEE
 DUESfERESEM -

(7) BITEER
HFRVEE MRS  UIBEERERBOEERARKEEBEBMIK - BHIEEEAR
BIS AN A FmERE -

2. GA FREHER L

IREEE

PEREEIT

ERERE
e ———




3. EMARBEREA

GARYDRIEEHRER T BRIMIERIEEY  MEMEEECRITENER » BEE
BZBIR B HESRCEER L ZIBEEBRIBEREK » BEFRLBREF
c IR ERBRIGREEERFTENRT B - BEFR  HESFHREE
K DRETERESHERIVER

(1) FFERERIT BN ERER
GA H 15 W 2 SS +R4000 -20 /40 Z0 P Il A

GAZFI :J ‘ ‘ | sEmRELEC
‘memm
Han |
. vaE
H: BERE ; { C, H, P SPUP
Vo R R A
L: EiEmR | | ZOWRE), Z1(EE), Z2( SRR )
| ANBE—ETEIL
R | =BG 5 (mm)
15,20 //———
25,30 ANE—BETEL
EROGEZ 258 (mm)
BIRE ANEESHEREE (mm)
(L SW : FME (R, B2 : R: Izt
(L, S)H : 732 (T, /) T: FIAIN
, . ! PR
ESAMEROBRN |, UU, SS, ZZ, DD, KK

(2) BB BIREREISR
GA H15 W SS Z0 H A

A3 I—‘ L s
| HEE
HERN ki
=ET
. TR
H : miaRD ZO(EEE), Z1(PTEE)
Vi SR
L: EaRE PrEEE
EM, UU, SS ,ZZ, DD, KK
R R
15,20 (L, S)W : EME (IR, 558
25,30 (L, SH : & (MR, 8E)

(3) BiREYBH ERER
GAR 15 +R 4000 -20/40 H A

GAZFI | ‘ | FPREER
HiEe, | L mE

| ¢, HP

R
15,20 | | BB —ETRNERINREZ R (mm)
25,30 T ,
o | BIE—EZRILERRGEE 258 (mm)
R: Ff —m—— | BEIMEE(mm)
T : TH#HIV

—./-_




4. BEFR

CARIRITBEEEE  IRER &  BER ERTRRESH/BRELOMN -
EFUKRERERKRRAEE -

FORANEER B\ : mm
BESH
BSR =[] =ER =R FEER BREER BaEER
C H P SP up
- g— 0 0 0
BE HORTSTes £0.1 £0.03 o005 | 0015 | -0.008
=E HREMET 2 (AH) 0.02 0.01 0.006 0.004 0.003
15 - 0 0 0
0 | BENBRYSHSRE £0.1 0.03 aes | #o | 506
_EE N RIRREIFETET 2= (AN) 0.02 0.01 0.006 0.004 0.003
BIR C MHBI A BNOEEOE AC (21T )
B D mERES B @mNOE TS AD (20T )
— 0 0 0
EEHNRIBSRE +0.1 +0.04 004 0.02 0.01
S HAYREHET = (AH) 0.02 0.015 0.007 0.005 0.003
25 — 0 0 0
2 | mENmRuEERE 0.1 £0.04 oot | oo | -ob1
HE N UREFET 2 (AN) 0.03 0.015 0.007 0.005 0.003
B C mEREI A BNOETAE AC (W1F%)
1% D mEREY B ENOETAE AD (W05 )
OERREER {7 : mm
RESR
S EE ZER 2 BR  ATR
C H P
BE HORYEESE £0.1 003 | O
=E H RS MEEZE (AH) 0.02 0.01 0.006
15 o 0
op | WENORUERE 0.1 £0.03 B0a
TiE N QIR EMHEZE (AN) 0.02 0.01 0.006
A C EEREN A BNAEEAE AC (1R )
/1% D EHREN B ANEEEAE AD (W1F )
BE HORVSHSRe £0.1 £0.04 Ju_% .
=E HREMEEE (AH) 0.02 0.015 0.007
25 | wEeNpRUSHSs £0.1 £0.04 o
30 -0.04
TE N QRS EEE (AN) 0.03 0.015 0.007
AR C BEREN A BNGEEAE AC (W1 F %)
/B8 D EHET, B B TEEIE AD (21T )

B



TEFTE

(Hm)
// =TVl BF |c|H|P|sp|up
0 100 |12]|7|3]2]2
100 200 |14]|9|4]|2]2
200 30 (1510|585 | 3|2
300 so00 |17 12| 6 | 3 | 2
] 500 700 [20|13]| 7|4 |2
; s 700 90 |[22|15|8 |5 |3
E 900 1100 |24 |16 | 9 | 6 | 3
|/ |7D[8]
1100 1500 |26 |18 |11 | 7 | 4
1500 1900 |28 |20 |13 8 | 4
1900 2500 |31 |22|15|10] 5
2500 3100 |33 25|18 |11 | 6
3100 3600 |36 |27 |20 14| 7
3600 4000 |37 28 | 21 | 15| 7

5. RIRERMIENE

BUNZRBESHFMTEEESERELRRITENNGEE /T ZFIBREMD
EESHERERY - BRER TIIRDEHE R -

78 N-m(kgf-cm)
e
GA 15 M4x0.7Px16L 4 (41) 2.7 (28) 2 (20)
GA 20 M5x0.8Px16L 8.8 (89) 5.9 (60) 4.4 (45)
GA 25 M6x1Px20L 13.7 (140) 9.2 (94) 6.8 (69)
GA 30 M8x1.25Px25L 30 (306) 20 (204) 15 (153)




GAH15H | 28 | 34 | 585 | 95 |45 | 26 (26| M4x7 | 39 (6| 9 8 7 | 103 |35 | M4
GAH20H | 30 44 | 75 12 | 5 (32 (36| M5%B | 652 |6 (85| 7 | 12 | 128 | 45 | Mé
GAH20LH| 30 44 | 894 | 12 5 | 32 |50 M58 (664 |6 | 85 | 7 | 12 | 127 | 45 | M6
GAH25H | 40 | 48 | 84 |[125|65 | 35 35| Mex9 | 585 | 8 | 14 [135| 12 | 168 | & M6
GAH25LH| 40 48 | 1033|125 65| 35 50| Mex9 | 778 | 8 | 14 [135| 12 | 188 | & M6
GAH30H | 45 | 60 | 988 | 16 | 8 | 40 | 40| M8x12 | 698| 8 | 14 | 13 | 12 | 199 | 6 Mé
GAH30LH| 45 | 60 | 121 16 | 8 |40 |60 M8x12| 92 | 8 | 14 | 13 | 12 | 21 6 Mé

oy BWE SE LE |miE BRLRY |8B8E HEaE | M (KN-m) | M, (KN-m) M. | iz | Ee
We| He | P | E| Dxhxa Kc;q &1 1" | 22 | v | 2 [KN-m) Kg (Kg/m

GAH15H | 15 | 13 | 60 | 20 | 7.5x5.3x4.5 | 11.6 | 187 |0.13| 077 | 0.13| 0.77 | 0.15 | 0.18 | 1.28
GAH20H | 20 | 15 | 60 | 20 | 9.5%85x6 | 196 | 31.7 |0.29| 1.67 |0.29 | 1.67 | 0.33 | 0.33 | 1.90
GAH20LH| 20 | 15 | 60 | 20 | 9.5x85x6 | 227 | 38.9 |0.44  2.35 | 0.44 | 2.35 | 0.40 | 0.40 | 1.90
GAH25H | 23 | 18 | 60 | 20 | 11x9x7 | 27.3 | 42.1 |0.43| 247 |0.43 | 247 | 050 | 0.54 | 2.64
GAH25LH| 23 | 18 | 60 | 20 | 11x9x7 | 335 | 56.0 |0.76| 3.97 |0.76 | 3.97 | 0.67 | 0.71 | 2.64
GAH30H | 28 | 22 | 80 | 20 | 14x12x9 | 37.7 | 566 |0.68|3.84 |0.68 |3.84 | 0.82 | 0.89 |4.21
GAH30LH| 28 | 22 | 80 | 20 | 14x12x9 | 462 | 746 [1.17|6.13 |1.17 [6.13 | 1.07 | 1.13 |4.21

" BRI (1) R ERER - 2 RUBRREES




7. RY¥3® GAV-H 35l

My
A
@ : :—'#O\
Mg Me
o . il -

I'L
© © __
© @‘% <> ©
< <& |

GAV30H | 38

40 | M8&x8

69.8

12

E=d AL
BE BE LB wmkE| §EILRY BEE BEE | Mo(KN-m) | My (KN-m) ’ .
Higp p < . ! M. | iBiR | B8
We| H:| P | E Dxhxd i | e 1| 2 | 17| 20 [(KN-m)| Kg |Kg/m
GAV30H | 28 | 22 | 80| 20 | 14x12x9 | 37.7 | 56.6 |0.68 | 3.84 |0.68 | 3.84 | 0.82 | 0.69 | 4.21

Y BRI (1) RTERBIR - (2) RO BRRTES




Z
-] =]
@ o |
Mg Me
m m

B

K|
&) ) W i@.
© ode O | [®

o © ” ©

.G L =
K L, Ly
l 4-%1x| e
T 'i= T o

GAL15SH| 24 | 34 | 41 95 45| 26 | - | M4x7 | 215| 6| 5 4 7 | 145 | 35 | M4
GAL15H | 24 | 34 | 585 | 95 |45 26 |26| M4x7 | 39 |6 | 5 4 7 | 103 | 35 | M4
GAL20SH| 28 | 42 | 47 11 5 |32 |- | M5x8 | 24 |6|65| 5 |12 |168 | 45| M6
GAL20H | 28 | 42 | 75 11 5 |32 (32| M5x8 | 52 |6 (65| 5 | 12 | 148 | 45 | M6
GAL25SH| 33 | 48 | 601 |125| 65| 35 | - | M6x9 | 346 (8| 7 |65 12 | 223 | 5 M6
GAL25H | 33 | 48 | 84 |125|65| 35 35| M6x9 | 585 | 8 65| 12:| 168 | 5 M6
GAL30SH| 42 | 60 | 69 16 | 8 [ 40| - | M8x12| 40 | 8| 11 | 10| 12| 25 6 M6
GAL30H |42 | 60| 988 | 16 | 8 | 40 |40 | M8x12 | 698 |8 | 11 | 10| 12 | 199 6 M6

| RE EE | LE |HE| WEARY  BAE BRAF| M.(KN-m) | M, (KN-m) M. | ER |
We|He| P | E| Oxixa | S| & |7 | 2 |1 |2 |KNm) Kg |Kom
GAL15SH| 15 | 13 | 60 | 20 | 75x65.3x45 | 72 | 93 [003| 027 [003]027 | 0.07 |000 | 128
GAL1SH | 15 | 13 | 60 | 20 | 75x63x45 | 116 | 187 |0.13| 077 [0.13| 077 | 015 | 0.15 | 1.28
GAL20SH| 20 | 15 | 60 | 20 | 95x85%6 | 115 | 147 [0.07| 052|007 | 052 | 015 | 014 | 190
GAL20H | 20 | 15 | 60 | 20 | 9.5x85x6 | 196 | 317 |0.29| 167 |029|167 | 0.33 |0.28 | 1.90
GAL25SH| 23 | 18 [ 60 | 20 | 11x0x7 | 188 | 246 |0.16( 1.08 [0.16| 108 | 029 | 0.25 | 2.64
GAL25H |23 | 18 | 60 | 20 | 11x9x7 | 273 | 421 |043| 247 [043|247 | 050 | 040 | 2.64
GAL30SH| 28 | 22| 80 | 20 | 14x12x9 | 27.1 | 323 |0.24| 163|024 | 163 | 047 |051 | 421
GAL30H |28 | 22| 80 | 20 | 14x12x0 | 37.7 | 566 |068| 384|068 384 | 082 | 081 | 421

" BETS0RE (1) RTERER - 2 ROUBRRTER




9. RY%& GAH-W 35
A g

T

D o

o e
l

2
"

i
N O ﬁﬁl

T11 T

s d

Hy

i : mm

N [H | B |C| Mxl L, T| Ty | H|H| G Ky Ks gg

GAH15W | 24 | 47 | 585 | 16 |45 | 38 | 30| M5x8 | 39 55| 8 5 4 T 83 | 35 | M4
GAH20W | 30 | 63 | 75 |215| 5 |53 (40| M6x10| 52 | 7 (10 |85 | 7 | 12 | 108 | 45 | M6
GAH201W| 30 | 63 | 894 |215| 5 | 53 |40 | M6x10 (664 | 7 (10 | 85| 7 | 12 | 177 | 45 | M6
9
9

GAH25W | 36 | 70 | 84 |235 |65 | 57 | 45| M8x14 | 58.5 13 | 10 | 96| 12 | 118 | & Mé
GAH25LW/| 36 | 70 | 1033 | 235 | 65 | 57 | 45| M8x13 | 778 13 | 10 185 | 12 | 213 | & Mé&
6
6

GAH30W | 42 | 90 | 988 | 31 8 | 72 | 52(M10x15{ 698 | 12| 15| 11 | 10| 12 | 139 M6
GAH30LW/| 42 | 90 | 121 31 8 | 72 | 52|M10x15] 92 | 12| 15| 11| 10| 12 25

M6

- . 0y ? ‘I-:i. M KN' M\r KN'
L | BE ®E| LB | ®E | KRARY 88T BRE| M.(KN-m) (KN-m) M. | AR | A

W. | He| P E Dxhxd 1" | 20 [(KN-m)| Kg |Kg/m

GAH15W | 15 | 13 | 60 20 | 75%x53x45 | 116 | 187 | 013|077 (013|077 | 0.15 | 0.18 | 1.28
GAH20W | 20 | 15 | 60 20 9.5x8.5%6 196 | 317 | 020|167 (029 | 167 | 0.33 | 0.40 | 1.90
GAH20LW| 20 | 15 | 60 20 9.5x8.5%6 227 | 389 (044 (235|044 (235 | 040 | 050 | 1.90
GAH26W | 23 | 18 | 60 20 11x9x7 273 | 421 (043|247 | 043|247 | 050 | 059 | 264
GAH25LW| 23 | 18 | 60 20 11x9x7 335 | 56.0 |[0.76 | 3.97 | 0.76 | 3.97 | 0.67 | 0.77 | 2.64
GAH30W | 28 | 22| 80 | 20 14x12x9 377 | 566 |068 | 384 (068 | 384 | 0.82 | 1.09 [4.21
GAH30LW| 28 | 22| 80 | 20 14x12x9 462 | 746 |117 | 613 |1.17 | 613 | 1.07 | 141 |41

« BEEORE () ReEEER - 2 RrUERETES




10. RY%*® GAH-HQ %l

My
o
] " o| o |
Ma Me
1YY o
B =

|_£L_
&) o |
© odo e
& ©

wE
R I
N H1 B C Mx’ L| T Hg Ha G K1 K! ﬁﬁ_
H w L
GAH15HQ| 28 | 34 585 |95 |45 | 26 | 26 M4 x7 39 | 6 9 8 7 [1025] 35 M4
GAH20HQ| 30 | 44 |75 |12 | 5 32 | 36 M5x8 52 | 6 | 85| 7 12 |12.75| 4.5 M6

EEILRYT . N B

: : : © | (N-m) | Kg Kg/m

Woe | He | P Dxhxd S o] 2 1 2" | (N-m) | Kg Kgf

GAH15HQ| 15 | 13 | 60 | 20 | 75x53x45| 98 | 84 | 0.06 | 0.35 | 0.06 | 035 | 0.07 |0.15 128
GAH20HQ| 20 | 15 | 60 | 20 | 95x85x6 | 162 | 139 | 0412 | 071 | 012 | 0.71 | 014 | 028|190

T EETEUIE (1) RTERBR - 2 RTIYERRTER




11. RY%E GAL-HQ 35l

My
#m
=
a ol ]
Mg Ma
m @
F e T

I

Il
»I

e HR]LL_E_“;
H, LE

Bfil: mm

GAL15HQ | 24 | 34 |585|95 |45 | 26

8|8

35 M4

GAL20HQ | 28 | 42 Ta | 13] & 32

4.5 M6

Wx Hg P E Dxhxd

BELRY

(N-m) | Kg Kag/m

GAL1SHQ | 15 13 60 20 | 7.5x5.3x4.5

0.15|1.28

GAL20HQ | 20 15 60 20 9.5%8.5x6

0.28 | 1.90

T BETRRUINE (1) RTERER + () RTIUBRRETESE




T.i T

[
e frnnnanid

Hy

O

Ly

4-Mx|

@H

AER

BB{7 : mm

o N|H| B|C Mx| Y I A - T - gg
KRR AR

GAH15WQ| 24 47 585| 16 | 45 38 30 M5x8 39 55 8 5 4 T 825 3.5

GAH20 WQ| 30 63 75 |215| 5 53 | 40 M6Bx10 52 7 10 | 85 r2 12 [10.75 45

"HE BEILRT B9,
c Gy ; 3 o (N K
We | Ha P E Dxhxd - o 1 G 1 20 | (N-m) | Kg |Kg/m
GAH15WQ| 15 | 13 | 60 | 20 | 75x53x45| 98 | 84 | 006 | 035 | 0.06 | 0.35 | 0.07 | 0.15|1.28
GAH20WQ| 20 | 15 | 60 | 20 | 95x85x6 | 162 | 139 | 012 | 071 | 012 | 071 | 0.14 |028|1.90

T BEFEORE (1) RTERBR » 2 RIYBRRTER




P ELRIKRIERE GN, GW R

GNRGWRIIMERITET - B_JIHEEINEBIERE - BRTREHENO SR
» WIEECIARITERAVERET » OB RIRIRE BT ABUREMIXIETE » BLSRELAY
Tteet » TREEGHIEEE -

1. GN, GW RIIRIEBENRFEL

(1) Z3MiEENERTN
ﬁ@égi\iéﬁ%  IBicIVEEENEBERET - YIREPSaNas » BasaEi
ZEER -

(2) RIEIERIZERE
BB RE IR AR » IEREINEBHEE - BREIIRSEE - SN
BRENBARELSRN » IERBEFEMR100%0MEAEEE  BEBSE
HRC58~62RIEE » IRfFUTHYMEEFERET] » IBIRIEFARIFaN

(3) HHIRIR¥FERERE
RIARRVIBIA IR T 23 sxat » LUiEMNRREAKIZAAVIRTS » (EFRAE IR » IEBIR
BB A B eI RS -

(4) DB {FERAYELET
RIWWRY » 857 ERNERTER  BEAEmEEs—EHEES
PAER AfEF -

(5) ERIESE
RE(ERYEMER ST R AN EREYIRHERBIEIEE - SIEERERE
HORHEDRELNIRS » S BB HBAR IiRETEIEERER -

(6) ERLRITMERENTEREMNMEER » JiEHERER » JKFFPZF KR
EREEBNIEY - IBINHHSEERE -

2. SIS
TR R
HEEE G I‘ ' !1'
GN 1R#ERY
B
L 1]
GW g%

[E a2+




3. ERAREREAE

GN, GWRII DR FEIRER FIREMERITEY - EIRERITBIBETRRMER
REZBUIHHEREERERFETRIFRITENREE » BEMERTEENL
 HEEREEZAHEEERIFERERITBIMNBERK - MAITEFTERIE
FEBRIFMEBIBE » BEERLBRER - RIEBINERRREREZEN
RIEBIRYT ~ BN - BESR  REFHAREX  LIFFTERESDEHERAVRES

(1) FEEIRBNHRIT BN EREER

GN
gw /M2 LL+_R1200-10/15 20 P Il A

GN, GW3l |— L————————Wﬁaaﬁ
B - ‘ Eanm
f
: BE
9 CH,P
12 e
15 | ZF (A, ZC (S0
70 (8%
AR BEE— ERRT,
M/LM AR R EmMED | ERNWEZEE )
C/LC BB E/B MR _ AU E—ERET
_ U5 E 2 58 (mm)
ARSI ———— | A e st ()
— | |7 T
LL,RR | AU E

MECHE: TR C: i

(2) QIR EIREREER
GN 12 MLL ZCH A

GW
GN, GW 33l |- | SRR
e
ol | CHP
7,9,12,15
]
ZF (BETRIE), ZC (BRI
BRI TR G
M/LM SR B R AR 0 1 : 5
C/LC (M /4 ) 2 LLR

(3) BB B8 EmESR
GN
ow R 12 +R 1200 -10/15H A

J ‘ | T
GN, GW#3 | | RAEE
BUHE | _ | E
R: Fif# C il | CHP
?gffﬁf i | BomE—EEEI S B NEE 2 ERE (mm)
o | BB ERENEBNKE 2R (mm)
ANEEST | -

R: Lz T:“F%'{':‘l‘.|

T —




I

4. EEER
GN, GW RIFEEBERBE » DREHE 8  BERE=R » SPOKRIEEES
SKIEFEE -
JETiRTEER B8{i7 : mm
BESH
IRE ZiER =1 EER
% H P
2E HIRYSFFRE +0.04 +0.02 +0.01
7 SE HRNERETZE (AH) 0.03 0.015 0.007
9 BENHRYERE +0.04 +0.025 +0.015
12 HE N fIREEEE (AN) 0.03 0.02 0.01
15 | JBIR C EHIEI A BRVIEFIE AC (I1FR)
BR D BERBE B BNTEFRETE AD (Z1F5R)
OipfgER 887 : mm
BESH
il B =R Bk BER
C H P
BE HPRIETRE +0.04 +0.02 +0.01
7 BNTSE HRMREREDZE (AH) 0.03 0.015 0.007
9 BHZEE HMEEDE (AH) 0.07 0.04 0.02
12 BENPRYETRE +0.04 +0.025 +0.015
15 HE N AR E T ZE (AN) 0.03 0.02 0.01
B C mEREE A BRTETRTE AC (#1FF%)
B D mEREE B mMTETRTE AD (41F3R)




AT

UL T C H | P
0 50 12| 6 | 2
50 80 137 |3
80 125 14| 8 | 3
125 200 15 9 | 4
200 250 16 | 10 | 5
250 315 17 |11 | 5
315 400 18 | 11| 6
400 500 19 12| 6
500 630 20 (13| 7
630 800 22 |14 | 8
800 1000 |23 | 16 | 9
1000 1200 | 25 | 18 | 11

5. RERECIR B DE

BINZRBECHRLTEEESERELSRITBNNEE > /T ZEISFHRRHE
RESHRRBRY - BFBRER TIRDESHER M -

B 7718 N-cm(kgf-cm)

&t = fRaE

GN7 M2x0.4Px6L 57 (5.9) 39.2 (4) 29.4 (3)
GN 9 M3x0.5Px8L 186 (19) 127 (13) 98 (10)
GN 12 M3x0.5Px8L 186 (19) 127 (13) 98 (10)
GN 15 M3x0.5Px10L 186 (19) 127 (13) 98 (10)
GW 12 M4x0.7Px10L 392 (40) 265 (27) 196 (20)
GW 15 M4x0.7Px10L 392 (40) 265 (27) 196 (20)

2




6. RY%E GN #%l

My

8 e
Me Me
o =
(R === L
»
W
B ~Gn =
amd]
TLI | :1”; ﬁ_D___T g D
o = I ~ g | .
H, rt [T - .Er

-E.L FWR:J E! od . ‘

GN7,9 12
b G 4 L d
L,
C
— 4Mxl |
BB =4 =
- (R L
h .
w] P -
od
8 : mm
H W L N | H, B c Mx| B ¥ H, Gn G
GN7 M 8 17 | 238 5 | 15 | 12 8 M2x25 | 134 | 35 | 15 | ®15 | -
GN7 LM 8 17 32 5 | 15| 12 | 13 | M>25 | 216 | 35 | 15 | ®15 | -
GN9 M 10 | 20 | 305 | 55 | 2 15 | 10 M3x3 193 | 45 | 21 | ©15 | -
GN9LM | 10 | 20 | 415 | 55 | 2 15 | 16 M3x3 303 | 45 | 21 | ®15 | -
GN12M | 13 | 27 34 75 | 3 20 | 15 | M3x36 | 208 | 6 | 27 | ©15 | -
GN12LM | 13 | 27 | 459 | 75 | 3 20 | 20 | M3x36 | 327 | 6 | 27 | 15 | -
GN15M | 16 | 32 41 85 | 4 25 | 20 | M3x4.2 26 7 | 34 g G3
GN15LM | 16 | 32 | 584 | 85 | 4 25 | 25 | M3x42 | 434 | 7 | 3.1 : G3
x . p * | (N-m m
W | He | P | E Dxhxd e bas | o 2 1 2 |(Nm) | g |Kg/
GN7 M 7 | 48 | 15 | 5 |4204x24 | 096 | 127 | 290 | 212 | 29 | 212 | 47 | 75 |024
GN7TLM | 7 | 48 | 15 | 5 |42x24x24 | 142 | 222 | 83 | 404 | 83 | 404 | 82 | 115|024
GN9 M 9 | 58 | 20 | 75 | 6x36x35 | 193 | 254 | 85 | 539 | 85 | 539 | 122 | 149|038
GNOLM | 9 | 58 | 20 | 75 | 6x36x35 | 275 | 423 | 226 | 1220 | 226 | 1220 | 203 | 226038
GN12M | 12 | 78 | 25 | 10 | 6x48x35 | 258 | 320 | 114 | 758 | 114 | 758 | 202 | 28.3 | 0.69
GN12LM | 12 | 78 | 25 | 10 | 6x48x35 | 362 | 520 | 289 | 1621 | 28.9 | 1621 | 328 | 42.8 | 0.69
GN15M | 15 | 10 | 40 | 15 6x5%3.5 475 | 569 | 271 | 1675 | 271 | 1675 | 444 | 49.4 | 1.09
GN15LM | 15 | 10 | 40 | 15 6x5%3.5 669 | 925 | 685 | 365.7 | 685 | 365.7 | 722 | 78.9 | 1.09

* JETRJ0ME (1) RO ERBR - Q) RIWERREER




7. RYR GW 5

@D ;
T ] i 4
H P . i A —r— =
H el - - ————
Shd:: | i T o e
i
| @d
N WR - %
GW 12
L
- W . L
B o G ( C = ‘
[ - i (] @D y 4-Mx
I o1 ] Ty = ¥ ] e
T L= ; — Lo l | L3 - = |
L BT T g r e —
H1I S I 1 L NEE: ' . = !
< od
o N Wa . B P
GW 15
B/ : mm
SE i 2 [E IR
H W L N H, B G Mx| L, T H, Gn G
GW12 M 14 40 442 8 37 28 15 M3x4 31 6 8 ®1.5 -
GW12 LM 14 40 58.5 8 37 28 28 M3x4 453 6 3 ®1.5 -
GW15 M 16 60 532 9 37 45 20 M4dx4.5 38.2 7 2.8 - G3
GW15 LM 16 60 7141 9 3l 45 35 M4x4.5 56.1 7 28 - G3

g |

BE BEILR &

We | He | P | E | Dxhxa K% KC,; | 2 | 1| 2 |[Nm| g Kgm

GWI12M | 24 | 85 | 40 | 15 | 8xbxd5 | 397 | 572 | 318 | 1783 | 318 | 1783 | 703 | 625 154
GWI2LM| 24 | 85 | 40 | 15 | @x5x45 | 518 | 836 | 554 | 3380 | 554 | 3380 | 1027 | 815 154
GWI5M | 42 | 10 | 40 | 15 | @x5x45 | 694 | 939 | 6460 | 3520 | 6460 3520 | 2001 1238 3.19
GWI5LM| 42 | 10 | 40 | 15 | @x5xd5 | 887 | 1330 | 1126 | 6357 | 1126 | 6357 | 2835 |162.8| 3.19

T BETR7ORE (1) RTERBIR - 2) RIYWBRRE RN




ATAK BIVREETE

N (224 L8
| P )
H : :
E, ‘ P E.
L=(n-1)xP+E1+E2
B{7 : mm
RigR EE3LIB(P) B/\RIB(E1 E2) BAEE(L max.)
GA 15 60 5 4000
GA 20 60 6 4000
GA 25 60 7 4000
GA 30 80 8 4000
GN7 15 5 600
GN9 20 5 1200
GN 12 25 5 1200
GN 15 40 5 3000
GW 12 40 7 3000
GW 15 40 7 3000




ATAK ZEREREK
ZPEE (BHBA): bt
B4 ¢
BE : A
Eona gl
RS . =i S}f % @ﬁ E@@
oH# o R# oV o KA oTH oRVE | o HE
BRI 23 : 0 GA - o GN - o GW -
R K o7 o9 o012 o015 o020 o025 o030
BIREE o1l o2 o3 o4 oHFE
BRI RC off cUU oSS 0ZZ oDD oKK
eElval= o o HBRERE o SBESE
TERRER 0oZ0 pZl oZ2
BN o F3ETN o THE
B RE G RE : E1: E2: E3: E4 :
ElEESS oC oH oP oSP oUP
BEFEEEEZEH ol o2 o3 4 oHE
e EEE o BEBE o EBH
EEEBEEN o BOHE (BUSR ) o EEEIE (BUSE )
FRAR AR
EREE
HSEESE
oagd ooagd oog aogd
11 Ir 11 Ir
0] o} O 0}
A L [ '
[ s e [ [ s -— ©
L]
(&} O (S} &) E2
JIL IL JIL JIL ~=—
Ogdaad ooad odd ood
ogdagd ogdd odod ood
11T Ir 11T IT
0] 0 0] )
m SR
[ —
J
&) (&) o 4] E4
JIL IL JIL JIL =
Oodagd Oodgd ood aoaad




